

# Výroční zpráva Nadačního fondu Gymnázia Na Vítězné pláni za rok 2021

## Základní údaje

**Název:** Nadační fond Gymnázia Na Vítězné pláni

**Datum vzniku:** 19. 10. 2017

**Zřizovatel:** Gymnázium Na Vítězné pláni zastoupené statutárním zástupcem ředitelem školy PhDr. Jaroslavem Mervínským

**Sídlo nadačního fondu:** Gymnázium Na Vítězné pláni 1160, Praha 4

**Identifikační číslo:** 06579141

**Statutární orgán:** správní rada – spravuje jeho majetek, řídí jeho činnost a rozhoduje o všech náležitostech fondu

**Správní rada:** předsedkyně správní rady: Mgr. Pavla Imramovská

členové: PhDr. Jaroslav Mervínský

Mgr. Irena Bártová

revizorka: Ing. Lucie Kozderková

Podrobnější údaje týkající se fungování nadačního fondu, jeho majetku, podmínek a způsobu poskytování nadačních příspěvků upravuje Statut nadačního fondu.

Statut nadačního fondu je k nahlédnutí v sídle nadačního fondu a na webových stránkách [www.gvp.cz](http://www.gvp.cz).

## Změna ve složení správní rady Nadačního fondu GVP

Městský soud v Praze rozhodl o návrhu na zápis změny do nadačního rejstříku (N1555/RD27/MSPH, Fj 7646/2022/MSPH) dne 14. prosince 2021. Vymazána byla členka správní rady RNDr. Helena Vondráčková a do tohoto statutárního orgánu byla zapsána Mgr. Irena Bártová. Usnesení o této změně je uloženo u zakládací listiny NF GVP.

## Poslání nadačního fondu

Nadační fond slouží k finanční pomoci při vzdělávání žáků Gymnázia Na Vítězné pláni, k podpoře jejich mimoškolních aktivit, k pořádání vzdělávacích exkurzí a poznávacích a jazykových zájezdů, při nichž mohou žáci vedeni svými pedagogy rozvíjet své znalosti a dovednosti nabyté ve škole.

Účelem jeho existence je také podpora společenských aktivit žáků a jejich rodičů, dále absolventů gymnázia a spolupracovníků, v tom myšleno i bývalých pedagogů školy. Tím je podporován komunitní život gymnázia, což jej výrazně charakterizuje. Absolventi gymnázia se vracejí do své školy jako podporovatelé společenských akcí i jako rodiče současných studentů.

Vážení přátelé, příznivci Gymnázia Na Vítězné pláni,

během školního roku (2020/21) opět setrvali žáci našeho gymnázia, na jejichž aktivity je především Nadační fond zaměřen, část sledovaného období (od 1. 3. do 24. 5. 2021) v distanční výuce. Nadační fond Gymnázia Na Vítězné pláni proto v druhé půli sledovaného období poněkud stagnoval, řada akcí musela být z výše uvedených důvodů zrušena, finanční prostředky na účet zasláné musely být vráceny. Nebylo možné konat hromadné, komunitní akce, při nichž se přátelé školy s žáky setkávají. Nejistota v možnostech konání akcí byla značná.

Nadační fond v letošním roce neorganizoval maturitní ples GVP 2021 ve velkém sálu Lucerny, protože epidemiologická situace pořádání takové akce neumožňovala. Maturitní ples je jedna v nejméně výraznějších společenských akcí, která vždy prezentuje gymnázium i Nadační fond GVP veřejnosti.

Přesto se Nadační fond GVP i v letošním roce do fungování našeho gymnázia zapojil. Dokázal, že je platformou podporující aktivní komunitní život této vzdělávací instituce, povyšuje jej na prostor propojování lidí, kteří zde studovali, pracovali, a současných žáků a jejich rodičů, kteří do školy vstupují s očekáváním „školy otevřené veřejnosti“. A tak se ukázalo, že své místo v životě gymnázia má i nadále.

Přejeme si, aby Nadační fond sloužil k podpoře vícedenních zahraničních vzdělávacích akcí a mimoškolních aktivit studentů. Aby mohl podporovat žáky sociálně znevýhodněné, aby dokázal podpořit individuální potřeby žáků s uzpůsobenými podmínkami studia. Do Nadačního fondu plynou finanční dary soukromých dárců, většinou rodičů našich žáků, kteří se chtějí alespoň symbolickou měrou podílet na zlepšení materiálních podmínek studia svých dětí, ale čím dál častěji registrujeme i dary našich absolventů. Rodiče našich žáků na fungování Nadačního fondu upozorňujeme na třídních schůzkách i v dopise ředitele školy rodičům žáků.

Věřím, že si Nadační fond ve větším získá přízeň a důvěru dárců ze strany rodičů nově přijatých žáků, a podaří se nám mnohem častěji i výrazněji poskytnout prostřednictvím darů škole podporu, pořídit nové pomůcky, nebo vybavení učeben. Nadační fond hospodaří se svěřenými finančními prostředky šetrně a odpovědně, aby co nejlépe naplňovaly smysl jeho existence.

Všem dárcům i těm, kteří se dobrovolně na akcích Nadačního fondu podílejí, patří mé poděkování. Hlasitě děkuji členům správní rady nadačního fondu, kteří svou prací směřují aktivity nadačního fondu správným směrem. Děkuji PDF CZ, s.r.o. za korektní vedení účetnictví nadačního fondu. Mám přání, aby Nadační fond byl vnímán jako opora a záštita výchovně vzdělávacím a společenským aktivitám, které na Gymnáziu na Vítězné pláni probíhají.

v Praze dne 28. června 2022

  
Pavla Imramovská

předsedkyně správní rady NF GVP

## **Aktivity Nadačního fondu Gymnázia Na Vítězné pláni ve sledovaném období**

### **Úhrada časopisu Bridge – leden 2021**

Časopis využívaný v hodinách anglického jazyka

### **Vyúčtování zahraniční exkurze do Osvětimi a Krakowa 6.B– únor 2021**

Historicko-poznávacího zájezdu se účastnila třída 6.B na podzim 2020, ale konečné vyúčtování proběhlo až v únoru 2021. Součástí vyúčtování jsou vratky žákům, kteří se z důvodu nárůstu covid 19 nemohli akce zúčastnit.

### **Úhrada jazykových učebnic španělštiny a angličtiny – únor 2021**

### **Úhrada tisku školního časopisu – únor 2021**

Studenti mediálního semináře připravují jako výstupní práci školní časopis, jehož tisk byl částečně z prostředků NF uhrazen.

### **Lyžařský výcvikový kurz 3.E, 3.F - zrušen - březen 2021**

Předmětová komise tělesné výchovy připravila pro žáky 3.E a 3.F lyžařský kurz v Peci pod Sněžkou – Žižkova bouda, ale ten se z důvodu pandemické situace covid 19 nemohl uskutečnit. Všem přihlášeným žákům byla záloha vrácena bankovním převodem v dubnu 2021.

### **Biologicko-fyzikální zájezd na Island – zrušen – březen 2021**

Připravovaný zájezd ve spolupráci s CK Adventura byl odvolán z důvodu pandemické situace a žákům byly vráceny peníze.

### **Úhrada jazykových učebnic německého a anglického jazyka – duben 2021**

### **Poznávací zájezd – Římské cesty – Morava 4.B – květen 2021**

Pro žáky 4. B byl připraven poznávací historicko-archeologický zájezd na Moravu – po stopách římského osídlení, s návštěvou archeoparku.

### **Třídní výlet žáků 2.A Špindlerův Mlýn – červen 2021**

Pro žáky 2.A byl výlet hrazen z cíleného daru 6/2021

### **Poznávací zájezd na Korsiku 5.B a 3.E – červen 2021**

Mgr. Irena Bártová připravila pro francouzsky mluvící žáky třídy 5.B/3.E poznávací zájezd.

### **Zahradní slavnost – slavnostní ukončení maturitního ročníku – červen 2021**

Slavnostní předávání maturitních vysvědčení se konalo v podobě zahradní slavnosti především pro maturanty, kteří neměli ve svém roce maturitní ples, neboť se nemohl kvůli pandemickým omezením uskutečnit. Pozváni byli všichni rodiče a přátelé maturantů.

### **Sportovně kulturní kurz – Řecko – přelom června a července 2021**

Pro výběr studentů z různých tříd – studujících nepovinně řečtinu – byl připraven zájezd se sportovními aktivitami a poznáváním památek starého Řecka. Jedna účastnice z důvodu onemocnění covid 19 nemohla vycestovat, byla vystavena vratka.

### **Zahraniční zájezd USA - zrušen – září 2021**

Zájezd byl z pandemických důvodů zrušen.

### **Úhrada jazykových učebnic z francouzského a španělského jazyka – září 2021**

### **Zahraniční exkurze do Berlína 5.B – září 2021**

Zájezd byl připraven pro žáky 5.B

### **Adaptační (seznamovací) kurzy pro žáky 1. ročníků – září 2021**

Organizace vstupního adaptačního pobytu proběhla pro šestileté studium ve Vesci pod Kozákovem a pro čtyřleté studium na Žacléři. Akce patří k tradičním výjezdům, kterými zahajujeme každé září školní rok.

### **Poznávací zájezd do Řecka 4.B – září 2021**

Mgr. Andronika Čolasová připravila akci pro žáky 4.B, poznávání památek starověkého Řecka, Athény.

### **Poznávací zájezd do Řecka 5.A – září 2021**

Mgr. Andronika Čolasová připravila akci pro žáky 5.A, poznávání památek starověkého Řecka, Athény.

### **Úhrada jazykových učebnic anglického jazyka – září 2021**

### **Cyklisticko sportovní kurz pro žáky 3. a 5. ročníků – Stráž pod Nežárkou – září-říjen 2021**

Pravidelná sportovní akce pro žáky školy, pořádá předmětová komise TV – organizovala Mgr. Zdeňka Ordoš Nedvěďová.

### **Zahraniční exkurze do Osvětimi a Krakova 6.B – říjen 2021**

Mgr. Olga Mandová připravila historicko-poznávací zájezd. Zúčastnila se ho třída 6.B, tradiční zájezd pro maturitní ročník.

### **Úhrada jazykových učebnic anglického jazyka – říjen 2021**

### **Úhrada časopisu Bridge – říjen 2021**

Časopis využívaný v hodinách anglického jazyka

### **Úhrada jazykových učebnic anglického jazyka – listopad 2021**

  
Nadační fond Gymnázia Na Vítězné pláni  
Na Vítězné pláni 1160, Praha 4  
PSČ 140 00 IČO: 06579141